

Tájékoztató

Nyilatkozat HIPA adóelőleg kedvezmény érvényesítéséről KKV minőség miatt

/Fontos a telephely bejelentés megléte a NAV-nál!/

A NAV honlapján elérhetővé vált a **21NYHIPA** jelű nyilatkozat, melynek benyújtásával a 639/2020. (XII.22.) Korm. rendelet alapján a mikro-, kis- és középvállalkozások 2021. február 25-éig elektronikusan nyilatkozhatnak helyi iparüzési adóval kapcsolatos adóelőleg-kedvezményük érvényesítéséről.

A nyilatkozatot a működő adózók 2021. február 25-ig, míg a 2021. február 25. után alakuló kkv-k 2021. december 31-ig nyújthatják be.

A 21NYHIPA jelű nyilatkozat benyújtásával a 639/2020. Korm. rendelet alapján a mikro-, kis- és középvállalkozások (kkv) 2021. február 25-éig elektronikusan nyilatkozhatnak helyi iparüzési adóval (hipa) kapcsolatos adóelőleg-kedvezményük érvényesítéséről.

A nyilatkozatot kizárólag elektronikusan lehet benyújtani a NAV-hoz.

Miután a székhellyel és akár több telephellyel is rendelkező adózó csak egy darab 21NYHIPA jelű nyilatkozatot tölt ki, így **nagyon fontos, hogy a telephely bejelentését a NAV-nál tegye meg**, ugyanis csak azon önkormányzati adóhatóságok fogják megkapni a nyilatkozatot és biztosítják az 1%-os mértékre történő csökkentést, akikhez a NAV ezt kidelegálja.

Az 1990. évi C. törvény (HTv.) szerinti telephely bejelentésének módja a 639/2020. Korm. rendelet alapján az adózónak, ha a Htv. szerinti telephelyeiről az Art. által előírt bejelentését még nem tette meg a NAV-hoz, akkor ezt a NAV által rendszeresített és a rá irányadó szabályok szerinti adat- és változásbejelentő lap benyújtásával teheti meg.

Ha további kérdése van a nyilatkozattal, illetve az egyes adózási szabályokkal, vagy telephely bejelentéssel kapcsolatban, **keressen a NAV ügyfélszolgálatát bizalommal** a kitöltési útmutatóban található elérhetőségein!

A részletes KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ-t itt találhatja meg. Az útmutató a NAV honlapján is megtalálható: https://nav.gov.hu/data/cms549615/21NYHIPA_utmutato_2.0.pdf

Érd, 2021. február 3.

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Adóhatósága